

АКАДЕМІЯ

МІХ



ГАЗЕТА
УКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ
БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ
УКРАЇНИ

№ 3 (51) 14.06.2007

НАПУТНЄ СЛОВО РЕКТОРА



Дорогі наші випускники!
Прийміть найщиріші вітання із закінченням навчання в Українській академії банківської справи Національного банку України!
Швидко пролетіли п'ять років вашого студентства, невпинно наближається хвилююча мить вручення дипломів, випускних вечорів...

Для нас, адміністрації та викладачів вузу, трохи сумно розлучатися з вами – активними, допитливими, старанними студентами, веселими і життєрадісними юнаками і дівчатами. Ми намагалися зробити все, щоб ви мали можливість спілкуватися з високопрофесійними викладачами, навчатися за новітніми технологіями, отримувати міцні знання. При підтримці Національного банку України ми створювали всі умови, щоб у стінах академії ви почувалися затишно і могли не тільки навчатися, а й повноцінно відпочивати. Сподіваюсь, що студентські роки стали для вас незабутніми.

Водночас ми пишаємось тим, що старання викладачів не пройшли марно, і ви як магістри, спеціалісти чи бакалаври готові вирушати у самостійне життя. Вірю, що ви будете мужньо переборювати будь-які труднощі і впевнено йти до поставленої мети, гідно підтримуючи імідж академії!

Бажаю вам міцного здоров'я, успішної кар'єри, достатку, надійних друзів, вірного кохання!
Щасливої вам долі! Здійснення всіх мрій і задумів!

**З повагою,
ректор Української академії
банківської справи
Національного банку України,
заслужений економіст України,
доктор економічних наук, професор**

А.О. Сіфанов

ВИПУСК-2007

Анна ЛАДИШЕВА (П-41), Наталія ДАНИЛЕНКО, кор.

ЩАСЛИВОЇ ДОРОГИ, ВИПУСКНИКИ!



Юлія Горобець, студентка групи МБС-21:

„НИЗЬКО ВКЛОНЯЄМОСЬ ТОБІ, АКАДЕМІЄ!“

Здається, тільки вчора академія зустрічала нас, першокурсників, таких несміливих, невпевнених, з допитливими очима. У новий колектив ми прийшли кожен зі своїм характером, своєю точкою зору. Та дуже швидко відносини у нашій групі переросли у дружні взаємини. Ми не розбилися на різні підгрупи, а, навпаки, – товариська атмосфера запанувала з перших днів навчання. Ми разом святкували дні народження, відзначали свята, ходили на дискотеки, в кіно, на природу. Наша група завжди відрізнялася спритністю та кмітливостю в хорошому сенсі цих слів. Багато хто із моїх одногрупників знайшов серед нас вірних друзів, а в академії – справжнє кохання.

Наші викладачі – це професіонали своєї справи: вони люблять роботу, заняття проводять творчо, віддаючи частину своєї

душі студентам. Особливо хочеться щиро подякувати нашій рідній кафедрі банківської справи. Викладачі шукали індивідуальний підхід до кожного з нас, сприяли реалізації наших ідей та задумів.

Не можна уявити нашого життя і без роботи деканату, який завжди йшов нам назустріч і допомагав знайти вихід з будь-якої ситуації. А як не сказати теплі слова на адресу адміністрації академії, якій ми вдячні за чудову аудиторію, прекрасну бібліотеку, гуртожиток, що були для нас рідною оселею, легкоатлетичний манеж, організовані на високому рівні свята тощо...

Вуз дав нам солідний багаж знань, і я впевнена, що на нас чекає велике майбутнє. Низько клоняємось тобі, наша Академіє!



Денис Сафонов, студент групи МЕК-22:

„АКАДЕМІЯ... КАК МНОГО В ЭТОМ СЛОВЕ...“

Ніколи б не подумав, що економічний вуз для людини, яка все життя прагнула отримати технічну освіту, стане таким рідним, близьким, дорогим. Є такий чудовий вислів: «Якщо ти ходиш і не звертаєш уваги на взуття, значить, його розмір якраз для тебе». Так і в академії – вир студентського життя тебе захоплює, п'янить, час перестає існувати, і не помічаєш, як дорослішаєш та мусиш йти далі... А хочеться, щоб так було завжди – зміна пір року, викладачі, друзі, гуртожиток і легендарне «від сесії до сесії».

Надзвичайно вдячний долі за те, що я опинився у чудовому місті, що навчаюся в одному з найкращих навчальних закладів України, бо академія дала мені значно більше, ніж я сподівався. І справа не лише у першокласних знаннях, ні, – я відчув життя,

подорослішав, став мудрішим, знайшов своє щастя – дружину Оленку.

Висловлюю глибоку повагу і вдячність викладачам. Знаю, що їх праця нелегка і водночас така важлива. Необхідно володіти неабиякою майстерністю, щоб передавати знання і досвід (не лише свій, а й цілих поколінь) молодим паросткам. Не можна оминати увагою і співробітників академії: саме вони завжди дбали і будуть дбати про тепло і затишок улюблених світлобузкових корпусів та комфортабельних гуртожитків.

А молодшим колегам хочу побажати не боятися – все у ваших руках. Головне – не відступитися, боротися за знання, а вже в академії знайдуться люди, що наставлять на потрібний шлях. Віват, Академіє!!!



Ольга Дорда, студентка групи П-21

„НАШ ВУЗ ДАЄ НЕ ТІЛЬКИ ВИЩУ ОСВІТУ“

Схильність до юридичних наук я відчула ще в школі. Наше суспільство в правовій площині не є досконалим. Існують численні прогалини, суперечності в законодавстві, що на практиці призводять до неправилітного його застосування. Саме бажання надати правову допомогу людям і зумовило мій вибір професії.

Чому саме я зупинилася на Українській академії банківської справи Національного банку України? Дуже просто: це солідний ВНЗ, що має потужну наукову базу та професійний викладацький склад, тут створені прекрасні умови для навчання та відпочинку.

Академія дає не тільки вищу освіту. Тут стаєш міцнішим духовно, у тебе розвиваються кращі загальнолюдські якості, з'яв-

ляється цілеспрямованість, постійне бажання працювати над собою, адже ми мали можливість спілкуватися з багатьма яскравими особистостями і вчитися в них долати перешкоди і здобувати нелегкі перемоги.

Зараз, коли закінчуєш академію, навіть не віриться, що студентське життя вже дійшло до фінішу: так усе швидко пролетіло... Серце охоплює жаль і сум за тим, чого вже не повернути. Хочеться щиро подякувати нашим викладачам за науку і добрі настанови. Окрім знань, вони дали нам багато корисного, що, безумовно, знадобиться нам у самостійному житті. Ми часто будемо згадувати і Академію, і наш славний юрфак. Хіба так можна забути?..



Валентин Зацаринний, студент групи МФ-21:

„НІКОЛИ НЕ СУМНІВАВСЯ У СВОЄМУ ВИБОРІ“

Навіть не віриться, що позаду залишилася золота пора студентства, той період, коли за день встигав зробити стільки, що й за тиждень інколи не під силу. Відійшли у минуле безкінечні пошуки відповідей на численні питання, випробування на витривалість – скільки можна прожити без сну, їжі, відпочинку...

Я ніколи не сумнівався ні у правильності вибору вузу, ні у своїй майбутній спеціальності. В академії достатньо високий рівень підготовки фахівців. 5 років ми спілкувалися з особистостями, в яких багато чому можна повчитися. Вони прищепили мені потяг до навчання та наукової роботи, любов до спорту. Щиро вдячний всім своїм викладачам і особливо рідній кафедрі фінансів, своєму дипломному керівникові І.О. Школьник. Інна Олександрівна, як і більшість викладачів, не тільки професіонал, а й дуже чуйна, уважна людина, до якої можна звернутися

в будь-який момент і отримати добру пораду і допомогу. Завжди буду з вдячністю згадувати і свій гуртожиток №1, коменданта Л.Ф. Кривич і вихователя Л.М. Пігуль. Гуртожиток був для нас великою дружною сім'єю, в якій ми вчилися слідувати за порядком, дружити, любити, допомагати і прощати один одному. Звичайно, залишаться в серці й мої одногрупники, наші спільні вечірки, поїздки, незабутній відпочинок.

Молодшим студентам я хотів би побажати не лінуватися – не тільки в навчанні, а й в організації цікавого відпочинку. Дружіть групою, встигайте скрізь і беріть від життя усе.

І ще хотілося б сказати таке: яких би висот ми не досягли у майбутньому, але відправною точкою наших успіхів залишатиметься наша рідна Академія.

АНОНС

ЄВРОПАРЛАМЕНТ ВІДБУДЕТЬСЯ В АКАДЕМІЇ

З 4 до 8 липня 2007 року на базі академії буде проходити II Регіональна сесія Європейського молодіжного парламенту. Її тема – «Глобалізація та інтеграція: ЄС і країни-сусіди». Передбачається, що до нас приїде 60-70 активних юнаків і дівчат з 10 країн світу. Вони обговорюватимуть актуальні теми в п'яти комітетах: культури і освіти; міжнародної торгівлі; міжнародних відносин; захисту навколишнього середовища і здоров'я населення; громадянські свободи і політика безпеки. Робоча мова сесії – англійська. Молодь працюватиме за аналогією досвідченого Європарламенту. Після дискусій і дебатів резолюції, прийняті учасниками сесії, будуть направлені до Європарламенту.

На церемонії відкриття сесії будуть присутні представники Єврокомісії, Сумської облдержадміністрації, міської влади, адміністрації академії. Житимуть гості в наших гуртожитках, працюватимуть в академії. Окрім серйозної роботи, у програмі Європарламенту – виїзд на кінну базу в Патріотівку, презентація країн-учасниць з розповідями та демонстраціями національних костюмів і страв, дві вечірки – футбольна і прощальна.

Чому саме наш вуз став місцем проведення такого представницького форуму? Ініціатором цього міжнародного заходу виступила наша першокурсниця – студентка групи МБС-21 Катерина Кондруніна. Ще навчаючись у Сумській класичній гімназії, Катя активно займалася міжнародним співробітництвом: часто їздила за кордон, працювала в представництві ООН, за євроатлантичними програмами, згодом – у молодіжному Європарламенті. Дівчина переконалася, що молодь може приносити реальну користь для розвитку міжнародних відносин, тому запропонувала провести наступну сесію молодіжного Європарламенту в академії, і адміністрація її підтримала.

Члени оргкомітету працюють у різних містах світу, в тому числі і в Сумах. Разом з Катєю в академії активно займаються підготовкою форуму студенти Артур Матюхін (МЕ-61), Даша Абрамкіна (МЕ-62), аспірантка Марина Гузь, адміністрація вузу. Побажамо ж молодіжному Європарламенту успішної роботи!

ІЗНАЙ НАШИХ!

СТАБІЛЬНО НАЙКРАЩІ В УКРАЇНІ

НАШІ МАТЕМАТИКИ

Дуже приємно повідомити про те, що наші студенти знову блискуче виступили у Всеукраїнській студентській математичній олімпіаді, яка традиційно проводиться у Севастопольському національному технічному університеті. Як і в минулому році, студент групи БС-52 Олексій Качаєв знову посів I місце серед студентів фінансово-економічних вузів і II місце серед 170 учасників усіх вузів, в тому числі технічних і механіко-математичних університетів, де математика вивчається за складнішими програмами.

Успішно виступив і наш студент групи ЕК-61 Денис Григор'єв, який зайняв 8-ме місце. Як і раніше, величезна заслуга в досягненнях цих, безумовно, обдарованих студентів кандидата фізико-математичних наук, доцента К.В. Ніколаєвої, яка наполегливо готувала хлопців до відповідальних змагань.

Цікаво, що керівником групи від академії, яка возила студентів і працювала в складі журі, була в минулому переможниця Всеукраїнської олімпіади з математики, а нині асистент кафедри економічної кібернети О.В. Меренкова (Доценко). Отже, естафета найкращих студентів-математиків передана в наші руки.

ВІДЗНАКИ

„АКУЛИ ПЕРА“

На честь Дня журналіста відбулося святкове засідання студентської редакції газети „Академія“. Найактивнішим дописувачем до газети – студентці групи ОА-32 Інні Остапенко, студентці групи М-41 Оксані Литвиненко та студентці групи П-41 Анні Ладішеві було вручено грамоти в номінації „Акула пера“. „за талант, працелюбність і відповідальність та з нагоди Дня журналіста“. За 3-4 роки навчання в академії ці дівчата виявили не тільки хист до журналістики, а й неабияку відданість молодіжній газеті. Вони завжди оперативно і якісно виконували завдання редакції навіть тоді, якщо за браком часу ставتا та репортажі їм доводилося писати вночі або в коротких проміжках між складанням заліків чи екзаменів.

Варто додати, що, окрім цього, Інна, Оксана і Аня успішно навчаються, беруть участь у наукових конференціях, пишуть вірші, активні в громадському житті академії. Вони добрі, порядні люди і просто красиві.

КОНФЕРЕНЦІЇ

ОКСАНА І КСЕНІЯ
ПОПЕРЕДУ ВСІХ
У НАУКОВІЙ РОБОТІ

Як ми повідомляли в минулому номері, в академії відбулася традиційна, вже X студентська науково-практична конференція „Проблеми та перспективи розвитку банківської системи України: погляд у майбутнє”.



Того дня в академії панував особливий дух. Студенти виступали зі своїми науковими роботами, потім присутні їх активно обговорювали, влаштували дискусії.

Цікаво, що цього року ми нікого не змушували брати участь у конференції. Проте бажаних підготувати виступи було так багато, що навіть доводилося робити попередній відбір, – розповідає директор Наукового центру Т.О. Семененко. – У конференції взяли участь студенти I-III курсів і частина четвертокурсників та випускників. Майже кожна кафедра організувала роботу в кількох підсекціях, і тому наша наукова конференція перетворилася на багато міні-конференцій. Згодом, за підсумками конференції, по кожній підсекції було визначено трьох переможців і кращого наукового керівника. Це було справжнє свято науки.

За відгуками викладачів, багато виступів відзначалися глибиною змісту, поєднанням науковості з практичним аналізом. Відчувалося, що не тільки виступаючі, а й ті, хто задавав запитання, готувалися до конференції, говорили зі знаннями справи. Багато студентів бралися за



складні теми і компетентно їх досліджували.

На жаль, за браком місця в газеті ми не маємо можливості перерахувати всіх призерів олімпіади. Назвемо лише тих, хто виборов перші місця у своїх підсекціях, та кращих наукових керівників. Отже, переможцями стали:

Михайло Ребрик (БС-33) – секція „Банківська діяльність в умовах трансформації національної економіки”. Кращий науковий керівник у цій секції – кандидат економічних наук, доцент Н.Г. Маслак;

Алла Золотіна (Ф-31) – підсекція „Актуальні проблеми розвитку фінансової системи України”. Кращий науковий керівник у цій підсекції – І.І. Рекуненко;

Андрій Семенов (Ф-32) – підсекція „Актуальні проблеми розвитку фінансів суб'єктів господарювання”. Кращий науковий керівник – кандидат економічних наук, доцент Н.Г. Пігуль;

Ксенія Багмет (БС-42) – підсекція „Менеджмент та маркетинг фінансово-кредитних установ та виробничих підприємств”. Кращий науковий керівник – кандидат економічних наук, доцент С.В. Зеленський;

Денис Цикуров (БС-62) – підсекція „Регі-

Наталія ДАНИЛЕНКО

ональна економіка та проблеми удосконалення БЖД у банківському та виробничому секторі економіки”. Кращий науковий керівник – старший викладач В.П. Гордієнко;

Анна Славко (П-63) – підсекція „Теоретико-правові проблеми”. Кращий науковий керівник – кандидат історичних наук, доцент П.О. Добродумов;

Юлія Махмудова (П-43) – підсекція „Кримінально-правові проблеми”. Кращий науковий керівник – старший викладач П.М. Маланчук.

Оксана Старух (П-41) – підсекція „Цивільно-правові питання”. Кращий науковий керівник – Т.Г. Маркіна;

Ольга Толкачова (ЕК-32) – підсекція – „Економіко-математичне моделювання та інформаційні системи”. Кращий науковий керівник – асистент С.О. Хайдук;

Олена Енська (МЕК-21) – підсекція „Прикладні задачі моделювання соціально-економічних процесів”. Кращий науковий керівник – кандидат фізико-математичних наук, доцент С.М. Братушка;

Інна Остапенко (ОА-32) – Секція „Проблеми вдосконалення організації обліку і аудиту”. Кращий науковий керівник – кандидат економічних наук, доцент С.М. Гольцова;

Ярослав Мозговий (БС-53) – секція „Іноземні мови в умовах глобалізації економіки та інтеграції України у світову спільноту”. Кращий науковий керівник – кандидат філологічних наук, доцент О.І. Лещенко;

Марина Бричко (Ф-51) – підсекція „Сучасна економічна політика в контексті ринкових перетворень”;

Ольга Неселевська (МЕ-61) – підсекція „Соціально-економічні відносини в трансформаційній економіці України”. Кращий науковий керівник секції „Теорія і практика реформування економічної системи України” – кандидат географічних наук, доцент О.В. Черняков;

Антоніна Побожій (БС-62) – підсекція „Інформаційні методи та моделі в економіці”. Кращий науковий керівник – кандидат технічних наук, доцент В.В. Яценко;

Олексій Качаєв (БС-52) – підсекція „Математичні методи та моделі в економіці”. Кращий науковий керівник – К.В. Ніколаєва;

Оксана Старух (П-41) – підсекція „Філософські та культурологічні проблеми сучасності”. Кращий науковий керівник – кандидат філософських наук, доцент А.О. Васюрина;

Віталій Писарєв (П-42) – підсекція „Історико-політичні аспекти соціально-гуманітарного знання”. Кращий керівник – кандидат історичних наук, професор В.В. Холод;

Ксенія Багмет (БС-42) – секція „Фінансово-економічний розвиток України в міжнародному контексті”. – Кращий науковий керівник – Л.І. Хомутенко.

Цікаво, що в цьому списку переможців по двічі зустрілися прізвища **Ксенія Багмет (БС-42)** і **Оксани Старух (П-41)**. Це означає, що по дві наукові роботи студенток визнані найкращими. Молодці, дівчата!

Вітаємо всіх переможців і учасників наукової конференції і бажаємо нових вагомих успіхів!

САМОВРЯДУВАННЯ

УСПІШНИЙ
СТАРТ
ЗРОБЛЕНО!

Як відомо, студентське життя – це шалений ритм, в якому треба встигнути масу речей, це час, коли ти кидаєш виклик самому собі. У студентські роки ми дорослішаємо, перед нами відкриваються безмежні простори для самореалізації. Тому скажу лише одне: ловіть момент і досягайте поставлених перед собою завдань!

Для нас, новообраних членів Студентського самоврядування, настав час дій. Ми обіцяли щоквартально звітувати перед студентством академії. Тож давайте згадаємо, яким було наше студентське життя за останні три місяці.

Першою подією стало обрання нового складу Студентського комітету самоврядування, до складу якого увійшли: Андрій Пустовіт (БС-41), Микола Кузнецов (Ф-41), Павло Рудійко (ОА-61), Олександр Мазний (БС-42), Світлана Червякова (Ф-41), Ілля Прилучний (П-43), Ольга Неселевська (МЕ-62), Максим Костюченко ((ОА-41), Гліб Федорко (П-31), Олександр Кривцов (ОА-51), Владислав Грицай (П-31).

Надалі розпочалася плідна робота, зокрема, вже наступного дня була введена рейтингова система оцінювання діяльності студентства, за якою кожен отримує бали за виконану чи невиконану роботу. Наступного тижня ми провели зустріч з проректором А.Г. Яровою та визначили основні напрямки співпраці з адміністрацією академії. Результат не забарився: була прийнята програма залучення студентів до участі в діяльності телевізійного каналу ATV, і вже незабаром з'являться перші студентські передачі.

Згодом на засіданнях студентства були порушені такі питання, як „Болонська система навчання”, результатом чого став збір підписів серед студентів першого курсу стосовно необхідності внесення змін до програми навчання за Болонським процесом в академії. Було обговорено питання про створення груп для додаткових занять з англійської мови та про необхідність створення сайту студентського самоврядування. А доки над сайтом ще працюємо, всю інформацію від студентства можна знайти на форумі академії, у відповідній тематикі.

Окрім цього, ми підготували дві поїздки – до Чернігова та Полтави, але через несправність автобуса вони перенесені на пізніше. Було створено першу ініціативну групу, що відтепер займається проблемами журналістики і буде працювати над випуском газети „АкадеМіх”. До речі, варто зауважити, що тепер у студентстві є свій логотип.

Не залишилися поза нашою увагою такі проекти, як журнал відвідування старостату, зроблений спільно із заступником декана факультету банківських технологій Д.Л. Лободою, проєкт „Довідника першокурсника”, що має з'явитися з 1 вересня, а також цілий ряд інших проєктів...

Не проходили без нас і культурно-масові заходи. Провели цілий ряд вечірок, брали участь у Дні відкритих дверей, Дні факультету банківських технологій, провели екскурсії до банківських установ міста, готується також концерт на честь закінчення чергового семестру.

Окремо варто виділити зустріч з губернатором Сумщини П.С. Качуром, на якій обговорювалися проблеми студентства, а також були запропоновані шляхи залучення молоді до розвитку туризму в нашій області. Сьогодні в академії створюється ініціативна група, яка буде опікуватися проблемами туризму. Цілком можливо, що ці студенти зможуть отримувати певні кошти за таку діяльність.

Ось що ми встигли зробити за три місяці. Ми працювали і будемо працювати в інтересах студентства. Тому запрошуємо і вас до нашої команди, до наших спільних справ. Як бачите, ми намагаємося створити всі умови для успішної діяльності і самореалізації студентів – варто лише обрати...

Андрій ПУСТОВІТ,
голова Студентського
комітету самоврядування
УАБС НБУ

Контактні дані:
Тел. 8 (066) 252-22-00
e-mail: a_pustovit@ukr.net

КОНФЕРЕНЦІЇ

БАНКІВСЬКА КОНКУРЕНЦІЯ
ОЧИМА БАНКІРІВ ТА НАУКОВЦІВ

31 травня – 1 червня 2007 року в академії відбулася II Міжнародна науково-практична конференція „Міжнародна банківська конкуренція: теорія і практика”. У її роботі взяли участь провідні банкіри з Національного банку України, керівники комерційних банків, науковці провідних вузів України та зарубіжжя. Свої тези статей прислали також науковці з Великобританії, Канади, Австралії, Аргентини, Туреччини, Індії, Бразилії та інших країн.

Відкриваючи науковий форум, заступник голови оргкомітету, доктор економічних наук, професор, проректор Української академії банківської справи НБУ з наукової роботи С.М. Козьменко наголосив на важливості його тематики:

– Таку конференцію ми проводимо вдруге, і вона викликає великий інтерес. Наша економіка, банківська система, як і вся країна, переживає складні часи. Тому немає єдиної думки щодо того, що саме для нас вигідно на даному етапі, який процент іноземних інвестицій буде оптимальним. Сподіваюся, що на ці та інші актуальні питання ми постараємося знайти відповіді.

І ці відповіді, справді, шукалися у доповідях і запитаннях, у наукових дискусіях і висловлюваннях часом протилежних поглядів, під час офіційних і товариських розмов. Головне, що і сумським вченим, і їхнім колегам з Києва, Тернополя, Кременчука, Дніпропетровська, Львова, Севастополя, Сімферополя, Курська чи Белгорода – всім був цікавий предмет розмови.

Науковці плідно попрацювали, розглянувши широкий спектр питань, як-от: „Інституційна конкуренція в банківській сфері”; „Сучасні тенденції розвитку банків на міжнародних фінансових ринках”; „Банківська система як чинник національної конкурентоспроможності”; „Перспективи розвитку банківської системи України в умовах фінансової глобалізації”; „Зовнішня заборгованість банківського сектора України: сучасний стан і ризики”; „Динаміка структури банківської галузі України за період 1999-

2006 рр.”; „Валютна політика в сучасних умовах”; „Шляхи інтеграції України в європейський та світовий фінансовий простір” та багато інших.

Учасники конференції високо оцінили глибину доповідей, фахову компетентність виступаючих, а також рівень підготовки та проведення самого заходу.

– Я вперше на такій конференції, і в мене враження дуже позитивні, – розповідає провідний економіст Департаменту платіжного балансу Національного банку України А.С. Ярошенко. – Навіть не очікував, що буде настільки корисно. Відзначив Національному банку України та академії за проведення конференції на такому високому рівні. Радий, що є можливість поспілкуватися з провідними науковцями та банківськими працівниками, які визначають обличчя сьогоденної науки і банківської системи.

А ось інша учасниця конференції – Т.М. Болгар, викладач кафедри фінансів і банківської справи Кременчуцького інституту Дніпропетровського університету економіки і права – не вперше в академії і завжди залишається задоволеною поїздками до Сум:

– Хотілося б відзначити високий рівень у всьому: починаючи від організаційної підготовки конференції і закінчуючи науковим рівнем, методичним забезпеченням, особливо теплою атмосферою, яка панує в академії. Багатою ваших науковців, таких, як професори С.М. Козьменко, І.В. Сало, М.І. Макаренко та інші (боюсь, пропустивши, когось образити) раніше я знала по наукових статтях, книгах, а тепер маю мож-



ливість побачити їх, поспілкуватися. Це досить авторитетні особистості в науковому світі. І тим більше приємно, що в них високий інтелект, професіоналізм вдало поєднуються з внутрішньою красою, інтелігентністю і високою культурою. Ці якості передаються і студентам.

А взагалі, я вражена тими прекрасними умовами, які у вас створені для навчання, відпочинку, проживання в гуртожитку. Думаю, що, маючи все це, не можна навчатися погано. А якщо коротко охарактеризувати академію, то я б сказала так: милі люди, прекрасний колектив і щасливі студенти. Думаю, що зі мною погодиться більшість учасників конференції.

За підсумками роботи форуму доповіді будуть опубліковані у збірнику наукових праць.

На конференції цілий ряд викладачів було нагороджено грамотами як кращих наукових керівників, котрі підготували переможців X студентської науково-практичної конференції „Проблеми та перспективи розвитку банківської системи України: погляд у майбутнє”. А доцента кафедри банківської справи О.Г. Коренєву та професора, завідуючого кафедрою державно-правових дисциплін А.О. Ткаченко було нагороджено Почесною грамотою Національного банку України з нагрудним знаком і врученням книги „Гроші в Україні”.

ПІДГОТОВЧІ КУРСИ – 2007

Наталія ДАНИЛЕНКО

«НА ДВІ ГОЛОВИ ВИЩІ»

– ТАКОЇ ДУМКИ ЧЛЕНИ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ПРО ЗНАННЯ ВИПУСКНИКІВ ПІДГОТОВЧИХ КУРСІВ

День відкритих дверей із традиційним врученням дипломів „новоспеченим” студентам – це результат напруженої роботи викладачів і слухачів підготовчих курсів. Завідуюча курсами О.О. Лобода задоволена новим поповненням.

– Для жителів Сум, Сумського, Полтавського та Чернігівського регіонів ми двічі робили „просіювання”, перш ніж набрати на підготовчі курси, – розповідає Ольга Олексіївна. – Відбирали випускників шкіл, середній бал успішності яких не нижчий 8 балів. А потім ще й проводили тестування. Тому діти цінили те, що вони потрапили на підготовчі курси, і старалися сумлінно працювати.

Вважаю, що курси дають багато: школярі „підтягують” свої знання, мають можливість попрацювати над упущеним. Це – добра підготовка не лише до іспитів, а й до майбутнього навчання в академії. Оцінювали знання слухачів досить об’єктивно: розбіжностей між результатами всіх рейтингів і вступних екзаменів немає. Ми задоволені цьогорічним набором. Наприклад, члени екзаменаційної комісії з математики сказали, що за рівнем знань випускники підготовчих курсів на дві голови вищі за звичайних абітурієнтів.

Приємно, що все більше розширюється географія наших студентів. Нині збільшилося представництво молоді з Дніпропетровської, Одеської, Львівської, Кіровоградської, Житомирської областей, а також з Криму. Є навіть окремі міста, з яких до нас постійно вступають цілі групи студентів: Лубни, Конотоп, Джанкой, Павлоград, Донецьк, Луганськ та інші.



Цього року тільки херсонські школярі забрали аж 8 бюджетних місць!

Щодо конкурсу, то найбільшим попитом користувалися спеціальності „Фінанси”, „Право” і „Банківська справа”. Збільшився конкурс на „Економічну кібернетику”. Досить популярна „Міжнародна економіка”. Варто зазначити, що сюди вступають практично англомовні діти. Загалом, щоб вступити на бюджетне місце, необхідно було набрати не менше 27 балів. На комерційне прохідними були від 17 до 20 балів, залежно від спеціальності.

Всього вже стали студентами 271 чоловік, з них 44 вибороли бюджетні місця. Окрім випускників підготовчих курсів, достроково зараховані до вузу і призери Всеукраїнських шкільних предметних олімпіад, які академія провела вже вдруге. Приємно, що таким чином нам вдається набирати обдаровану молодь.

Ці наші майбутні першокурсники вирізняються не лише глибиною знань, а й незашореністю, активністю, вмінням себе показати. Сподіваюся, що з них вийдуть гарні студенти.

НАШІ ВИПУСКНИКИ

ТРЕБА, ЩОБ ЖИТТЯ БУЛО В РУСІ

Ми зумисне вирішили вмістити цей передрук статті із газети „Недригайлів сьогодні”, оскільки в ньому йдеться про випускницю нашого юридичного факультету Аллу Шелудченко (нині Кравченко). У дівчини щасливо складається життя: дуже любить свою роботу, користується повагою у жителів рідного селища, недавно вийшла заміж...



Аллі Кравченко – 24 роки. Закінчила Недригайлівську школу і Українську академію банківської справи, юридичний факультет. Трохи попрацювала у виконавчій службі, а з 8 вересня минулого року завідує районною державною нотаріальною конторою.

– **Алло, що цікавого знаходить молода гарна дівчина в рутинній чиновницькій роботі, де одне слово „контора” наводить нудьгу?**

– Що ви, я роботу свою страшенно люблю! Зустрічі з людьми, вирішення найрізноманітніших проблем – це для мене дуже цікаво. Щодня купівля, продаж, заповіти і т.д., все різне. Я жодного разу не пожалкувала, що обрала цю роботу.

– **Чим займаєшся у вільний час?**

– У мене його майже немає.

– **Знаю, що ти закінчила музичну школу. Що для тебе музика і чи граєш зараз?**

– Фортепіано вдома є, іноді граю для себе. Це цікаво, заспокоює. Про музичну професію не думала.

– **Граєш, коли гарний настрій чи поганий?**

– По-різному буває.

– **До нотаріальної контори завжди приходять чимало відвідувачів. Вони не втомлюють тебе?**

– Коли велика черга, тоді важко

працювати, бо тісно, і навантаження зростає. З кожним треба поговорити, виникнути в конкретну ситуацію. Адаже люди приходять з різними питаннями, доводиться швидко перелаштовуватися.

– **Кажуть, що найважче працювати з людьми. Чого ти не спиримаєш у своїй роботі?**

– Досвіду у мене ще мало, але вже доводилося стикатися з неприємними ситуаціями. Часом дивуюся людській невихованості, грубості. Намагаєшся допомогти, а клієнт поводить себе невідповідно.

– **Подарунки приносять?**

– Ні, такі у мене зразу відкоша отримують. А люди в черзі, напевно, передають одне одному таку інформацію.

– **Нотаріальна контора знаходиться у тісному приміщенні. Чи**

немає перспектив покращення умов?

– Так, уже наступного літа її обіцяють перевести у відремонтовану будівлю колишнього ресторану «Сула».

– **Алло, яке твоє головне правило?**

– Треба, щоб життя було в русі, щось робити, кудись бігти і все швидко.

– **Весь час знаходишся у русі дуже важко, треба і відпочивати. Як ти розслабляєшся?**

– Дуже люблю тварин. У нас дві собаки: німецька вівчарка Дейк і кімнатний Арнольд. Як він радіє, коли приходиш додому: стрибає, лиже, цілує. А як не візьмеш на руки, не приділиш уваги, ще й образитися може. Це така радість, що ні з чим не зрівняти.

Людмила ШЕВЧУК
(„Недригайлів сьогодні”)

АСПІРАНТУРА

УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ В АСПІРАНТУРУ

ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ:
08.00.08

„ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ”

В аспірантуру приймаються громадяни України, які мають вищу освіту і кваліфікацію спеціаліста, магістра.

Громадяни інших держав можуть бути прийняті в аспірантуру на підставі договорів, що укладаються з вищими навчальними закладами, або у відповідності до міждержавних і міждержавних угод.

Вступники до аспірантури подають на ім'я ректора такі документи:

- 1) заяву;
- 2) особовий листок з обліку кадрів;
- 3) список опублікованих наукових праць і винаходів. Аспіранти, які не мають опублікованих наукових праць і винаходів, подають доповіді (реферати) з обраної ними наукової спеціальності;

4) медичну довідку про стан здоров'я за формою № 286-у;

5) копію диплома про закінчення вищого навчального закладу із зазначенням одержаної кваліфікації спеціаліста або магістра (особи, які здобули відповідну освіту за кордоном, – копію нострифікованого диплома);

6) посвідчення про складання кандидатських іспитів (за наявності складених кандидатських іспитів);

7) витяг з протоколу засідання вченої ради академії про рекоменда-

цію в аспірантуру (для випускників академії);

8) дві фотокартки.

Паспорт та диплом про вищу освіту подаються вступником особисто. Вступники в аспірантуру складають конкурсні іспити зі спеціальності, філософії та однієї з іноземних мов (англійської, німецької) в обсязі діючої програми для вищих навчальних закладів.

Для прикріплення до вищого навчального закладу здобувачем наукового ступеня кандидата наук потрібні такі документи:

1. Заява на ім'я ректора.

2. Лист-рекомендація, або лист-клопотання.

3. Копія диплома про вищу освіту і кваліфікацію спеціаліста, магістра.

4. Список опублікованих наукових праць і винаходів.

5. Посвідчення про складання кандидатських іспитів (за наявності складених кандидатських іспитів);

Документи подаються у швидкозшивачі з файлами та 5 конвертами з марками. Трудова книжка (для аспірантів з відривом від виробництва) здається після зарахування до аспірантури.

Документи приймаються з 15 серпня до 15 вересня 2007 року.

Вступні іспити з 25 вересня до 25 жовтня 2007 року.

За довідками звертатися за телефоном 61-91-70.

ФЕСТИВАЛИ

«СВІТ КНИГИ-2007»

У Харкові, в приміщенні Академічного театру опери та балету ім. М. Лисенка, відбувся IX міжнародний фестиваль „Світ книги-2007”, в якому взяли участь провідні видавництва України, Польщі, Росії та інших країн. Цього разу до Харкова їздили і представники академії – **начальник інформаційно-видавничого відділу Т.М. Петренко і директор бібліотеки Н.О. Петрина.** Вони гідно представили продукцію нашого видавництва.

Учасникам фестивалю запропонували цікаву, насичену програму: презентації проектів видавництва, творчі зустрічі та автограф-сесія відомої російської письменниці, автора детективних романів Тетяни Устиної, творчі зустрічі з народним артистом Росії, літератором, публіцистом Сергієм Юрським, композитором, поетом, співаком, неодноразовим лауреатом премії „Пісня року” Євгенієм Кемеровським, презентацію збірника „Щастя”. Загальний інтерес виклика-

ли також творчі зустрічі з письменницею, головним редактором журналу „Караван історії. Україна” Ірен Роздобудько, відомими письменниками Андрієм Курковим, Любком Дерешем, Сергієм Жаданом.

Учасники та гості фестивалю мали можливість познайомитися з виставкою книжкової графіки художників-ілюстраторів, виставкою раритетних видань Харківської державної наукової бібліотеки ім. В.Г. Короленка, постійно діючим фото-атракціоном „Я у світі казок”, відвідати роздрібну торговлю книжковою продукцією, взяти участь у диспуті „Література провінції”.

На церемонії нагородження головний приз конкурсу „Світ книги” – „Золотий фенікс” – було вручено видавництву ПП „Саквож” та видавництву дитячої літератури „Талант”.

Відвідувачі виставки цікавилися не тільки книгами нашого видавництва, а й самою академією, умовами вступу та навчання у нашому вузі.

ДУХОВНІСТЬ

«ВКЛОНІМОСЯ ВЕЛИКИМ ТИМ РОКАМ...»

Під такою назвою в галереї „Академічна” відбувся мистецький вечір, присвячений Великій Перемозі. Організувала його наша бібліотека, запросивши до спілкування зі студентами та співробітниками академії ансамбль „Ретро”, створений при жіночому клубі „Любава”.

Цей ансамбль шанувальників старовинної пісні не вперше виступає перед академієюською аудиторією, і завжди його концерти проходять „на ура”. Ось і цього разу, коли жінки виконували відомі воєнні пісні „Ех, дороги!”, „Осенний сон”, „Смуглянка” чи „День Победы”, вдячні слухачі не лише аплодували, а й самі підспівували добре відомі, хвилюючі слова.

Взагалі, цей вечір пройшов у теплій атмосфері. Відчувалося, що люди скучили за мелодійними, добримими творами. Самі ж учасниці ансамблю – Світлана Родя, Віра Алексенко, Любов Хацько, Тетяна Кузьміна та керівник і натхненник колективу Наталія Руденко – закохані в гарні пісні та романи і охоче їх проपाють. За словами Наталії Дмитрівни, шлягери-одноденки відходять у небуття, а справжні пісні залишаються назавжди.

Окрім пісень воєнної тематики, артисти подарували присутнім народні пісні та романи про історію нашого народу, про сумні та щасливі миттєвості кохання.

УРОЧИСТОСТІ

Наталія ДАНИЛЕНКО

ТРИ СВЯТА РАЗОМ!

Так уже цього року збіглося: 19 травня ми святкували відразу три прекрасних свята, які мають до академії безпосереднє відношення: День банківських працівників, День науки і День відкритих дверей.



Ті, хто вперше прийшли того дня до академії, напевне, змогли відчути особливу атмосферу, яка панує в наших стінах: атмосфера глибокої поваги до викладачів-науковців, які готують висококваліфікованих кадрів банкірів, економістів і фінансистів, і постійна турбота про студентів.

Виступаючи перед присутніми, ректор академії, професор А.О. Єпіфанов щиро привітав своїх колег з професійними святами і побажав їм нових плідних успіхів. А майбутніх абітурієнтів і новоспечених студентів, які успішно закінчили підготовчі курси, запевнив, що вони не помилилися у своєму виборі. Анатолій Олександрович коротко розповів про Українську академію банківської справи Національного банку України як провідний економічний вуз держави, його переваги перед іншими навчальними закладами: потужний науково-педагогічний потенціал, міцна матеріально-технічна база, подомашньому теплу атмосфера, всі умови для повноцінних занять і належного відпочинку.

Від запрошених гостей перед зібранням виступили заступник голови облдержадміністрації

О.Ф. Лаврик, Сумський міський голова Г.М. Мінаєв, секретар міської ради П.М. Гученко, керуючий філією „Сумське центральне відділення Промінвестбанку» І.В. Стельмах. Усі вони привітали викладачів, студентів та абітурієнтів академії з професійними святами – Днем науки та Днем банківських працівників.

Зворушливим був виступ третьокурсниці, переможниці студентської наукової конференції Ксенії Багмет. Дівчина пригадала, як кілька років тому її мама привела вступати до академії. Тепер Ксенія успішно тут навчається і пишається тим, що обрала саме цей вуз. Тут дають міцні знання, тепло ставляться до кожного студента, прищеплюють смак до гідного життя.

...Настає найбільш хвилююча мить: вручення дипломів юнакам і дівчатам, які успішно закінчили підготовчі курси або ж стали переможцями Всеукраїнських олімпіад і вибороли право безкоштовно навчатися в академії. Від новоспечених студентів виступив претендент на золоту медаль, призер III туру Всеукраїнської олімпіади з географії 2007 року Петро Галушка.

Всі виступи чергувалися з кращими номе-

рами художньої самодіяльності наших студентів.

Закінчилося святкування відпочинком у Студентському сквері під чарівні звуки духового оркестру Інституту артилерії СумДУ.

* * *

На честь професійного свята цілий ряд кращих викладачів та співробітників академії було нагороджено грамотами з врученням пам'ятних медалей. Частині викладачів і співробітників було оголошено подяку з врученням нагрудного знаку. На засіданні ректорату Почесними грамотами з врученням пам'ятного значка були нагороджені проректор, професор С.П. Ярошенко, проректор, доцент А.Г. Ярова, помічник ректора О.М. Пожар, професор, завідувач кафедри банківської справи І.В. Сало, доцент, завідувач кафедри бухгалтерського обліку та аудиту С.М. Гольцова, професор кафедри цивільно-правових дисциплін В.Д. Чернадчук, доцент кафедри банківської справи Н. Г. Маслак, фахівець I категорії навчального відділу О.О. Лобода.

УРОЧИСТОСТІ

ДЕНЬ ФАКУЛЬТЕТУ БАНКІВСЬКИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Через кілька днів після професійного свята – Дня банківських працівників – майбутні банкіри разом зі своїми викладачами відзначали День факультету.

Відкрила урочистості декан факультету банківських технологій, доцент, кандидат економічних наук Т.І. Гончарук:

– Цей день можна по праву вважати і днем народження нашого факультету, бо ми радіємо, вітаємо один одного зі святом, звітуємо про зроблене. Сьогодні на факультеті навчається 965 студентів (з них 730 – на денній формі навчання). У нас функціонує 5 кафедр: банківської справи, економічної кібернетики, міжнародної економіки, теоретичної і прикладної економіки, іноземних мов. На факультеті працює 73 викладачів. Маємо досить пристойний якісний склад: 6 докторів наук (з них – 4 професори), 39 кандидатів наук (з них – 24 доценти). Відрадно, що в числі викладачів трудяться 17 випускників академії. 4 з них уже встигли захиститися. Це – наші власні кадри. Ми любимо і пишаємось своїми студентами, завжди пам'ятаємо наших випускників.

Ця взаємна любов і теплота стосунків відчувалися в усьому. Викладачі відзначали грамо-

тами кращих студентів у різних номінаціях: „Навчання”, „Наука”, „Спорт”, „Громадська діяльність”, „Краща група”, „Кращий староста”, „Гуртожитки” тощо. Не попустилися на відзнаки і студенти. Своїх улюблених викладачів вони нагороджували у таких номінаціях: „Міс Фантазія” (Р.В. Миленкова), „Містер студентська симпатія” (С.М. Братушка), „Підкорювач наукових вершин” (М.І. Макаренко), „Міс Посмішка” (Т.В. Процик), „Королева Постанов НБУ” (І.В. Белова), „Експерт бізнес-планів” (В.С. Домбровський), „Міцний горішок” (С.В. Вахнюк). Вихователя гуртожитку №2 В.В. Ворону студенти відзначили у номінації „Організаторський талант”, а коментанта цього гуртожитку Н.Ф. Медведєву – у номінації „Друга мати”. „Гран-прі” отримав улюбленець усіх студентів, заступник декана факультету Д.Л. Лобода.

У святкову палітру вдало вписувалися пісні й танці, гумористичні сценки (в тому числі й



на професійну тематику), інструментальна музика, КВН і навіть блискуче виконання уривку з нової вистави театру „Гаудеамус”. Усе це зайвий раз переконувало, що артистичного таланту, оптимізму та винахідливості нашим студентам не позичати.

Тетяна СТАРЦЕВА, студентка групи П-63

ЛІРИЧНИМ РЯДКОМ

КОЛИ ЗАЧИНЯЮТЬСЯ ДВЕРІ...

Коли зачиняються одні двері – завжди відчиняються інші. Та чи розумієш це тоді, коли кружляєш у стрімкому шкільному вальсі, і випускний вечір дарує тобі останню зустріч із дитинством, коли навертаються сльози від однієї тільки фрази: „Школа, прощай!”

Ні, тоді не в змозі збагнути, де ти. Невизначеність, пуста й холодна, лякає. Здається, ніби минуле, вже таке далеке, приймає у свої обійми інших, а ти стоїш осторонь і спостерігаєш, як хтось проживає найщасливіші моменти твого життя. ...Отакі думки переповнювали й мене, ви-

пускниці Шалигинської ЗОШ І-ІІІ ст. Глухівського району, коли квітучий травень прозвенів останнім шкільним дзвоником, наче промовивши: „Вперед!”

І полетів час...Нелегкий вибір, хвилювання, іспити. „Чи це моя дорога?” – питала себе нерідко, та десь у глибині душі вже знала правильну відповідь.

І ось я – студентка I курсу юридичного факультету Української академії банківської справи НБУ. Хоч багато чула про цей навчальний заклад, та жодна розповідь не змогла відоб-

разити той новий світ, що відкрився переді мною, – світ, де знання як найвищу цінність здобувають працею та наполегливістю, де панує дружня атмосфера і тебе оточують справжні особистості – майстри своєї справи. І не треба багато часу, щоб зрозуміти істину: Академія – це велика, єдина сім'я!

Зникло відчуття страху. Хоч інколи й стає трохи сумно, коли згадуєш минулі роки, та... життя не стоїть на місці. Тепер я знаю, що нові друзі завжди підтримають у тяжку хвилину, викладачі допоможуть стати на правильний шлях у житті.

Тепер я розумію: коли зачиняються одні двері, завжди відчиняються інші!

ЗДОРОВ'Я

СПОРТИВНІ НОВИНИ

ТАЕКВОНДО

Студенти академії взяли участь в обласній універсіаді з таеквондо серед вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації. Перші місця вибороли: у ваговій категорії 72 кг – Буренко Ярослав (гр. П-42); у ваговій категорії 84 кг – Іванов Володимир (гр. П-51); у ваговій категорії 54 кг – Кузнецова Анна (гр. Ф-63). Другі місця здобули: у ваговій категорії 72 кг – Богма Сергій (гр. БС-63); у ваговій категорії 74 кг – Насонов Кирило (гр. П-41). Треті місця посіли: у ваговій категорії 67 кг – Арзуманян Місак (гр. Ф-53); у ваговій категорії 54 кг – Анищенко Катерина – (гр. Ф-51); у ваговій категорії 78 кг – Лавренко Анатолій (гр. Ф-53). У загальнокомандній першості збірна команда академії з таеквондо зайняла перше місце.

ЛЕГКА АТЛЕТИКА

Гідно виступила збірна команда академії на міській спартакіаді з легкої атлетики серед ВНЗ III-IV рівнів акредитації. Перші місця вибороли: на дистанції 400 м – Подгорна Юлія (гр. Ф-31); на дистанції 100 м – Сердюченко Олексій (гр. ЕК-22); на дистанції 100 м і 200 м – Євтушенко Марія (гр. ЕК-52); у стрибках у довжину – Дутченко Дмитро (гр. ЕК-22). Другі місця вибороли: на дистанції 400 м – Махотіна Тетяна (гр. ОА-63); на дистанції 200 м – Подгорна Юлія (гр. Ф-31); у штовханні ядра – Сердюченко Олексій (гр. ЕК-22).

* * *

4-5 травня 2007 року спортсмени академії взяли участь в обласній універсіаді з легкої атлетики серед вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації. Перше місце на дистанції 100 м і 200 м виборола Євтушенко Марія (гр. ЕК-52); друге місце у стрибках у довжину і третє місце на дистанції 100 м посів Сердюченко Олексій (гр. ЕК-22); друге місце на дистанції 400 м і третє місце на дистанції 200 м здобула Подгорна Юлія (гр. Ф-31); третє місце на дистанції 400 м – Махотіна Тетяна (гр. ОА-63); друге місце у метанні спису і третє місце у метанні диску – Перерва Артем (гр. М-41).

Збірна команда академії у складі Жмурченка Андрія (гр. ЕК-22), Забари Максима (гр. БС-52), Смирнова Івана (гр. М-21), Сердюченка Олексія (гр. ЕК-22) виборола III місце в естафеті 4x100 м з результатом 46,1 сек.

* * *

9 травня 2007 року відбулася традиційна легкоатлетична естафета вулицями міста, присвячена Дню Перемоги. Вона складалася з десяти етапів.

Збірна команда СК В. Голубничого Української академії банківської справи Національного банку України, до складу якої увійшли: Молодика Роман (1 етап), Молодика Яна (2 етап), Петренко Олександр (3 етап), Махотіна Тетяна (4 етап), Молодика Іван (5 етап), Євтушенко Марія (6 етап), Пономаренко Юрій (7 етап), Коломійць Оксана (8 етап), Сердюченко Олексій (9 етап), Подгорна Юлія (10 етап) виборола перше місце серед команд вищих навчальних закладів, шкіл, підприємств та організації міста Суми з результатом 9 хв. 44 сек.

* * *

18-20 травня 2007 року відбулася універсіада України (м. Київ). Друге місце в естафеті 4x100 м, з результатом 41,44 сек. виборов Сердюченко Олексій (гр. ЕК-22), який виконав норматив майстра спорту України з легкої атлетики.

* * *

30-31 травня відбулися змагання з легкої атлетики на Кубок Сумської області. Перші місця вибороли: на дистанції 100 м – Євтушенко Марія (гр. ЕК-52), на дистанції 200 м – Подгорна Юлія (гр. Ф-31).

ТУРИЗМ

25 травня 2007 року відбулася академіада з туризму. У змаганнях взяли участь 10 збірних команд академії. Студенти змагалися в подоланні туристичної естафети, встановленні намету, в'язанні вузлів, розпалованні багаття, орієнтувалися на місцевості. У загальнокомандній першості чемпіонами першого туристичного зльоту Української академії банківської справи НБУ стала команда «Платіна» (гр. БС-51), друге місце виборола команда «Молодість» (гр. ЕК-61, ЕК-62), третьою стала команда «Турмени» (гр. М-52).

ФУТБОЛ

14-24 травня відбувся традиційний турнір з футболу, присвячений пам'яті професора В.М. Зуєва. У змаганнях взяли участь 10 збірних команд академії. Перше місце зайняла команда «Лідер» (гр. М-51, М-52). Друге виборола команда «Вірус» (гр. ЕК-51, ЕК-52). Бронзовим призером змагань стала команда «Стелла» (гр. ОА-41, ОА-42, ОА-43).

Олександр ПЕТРЕНКО,
старший лаборант
кафедри фізичного виховання